

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «ХАН-Електробау-Україна»
(для першої особи: найменування юридичної особи,
45400, Волинська область, м. Нововолинськ, вул. Шахтарська, 39а
місцезнаходження, код ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
32578653 директор – Мельник Віктор Леонідович тел. (03344) 41080, факс. (03344) 41081
телефаксу, адреса електронної пошти,
info@hahn-ukraine.de

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ім'я і клас ліцензій, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адрес електронної пошти;

КТП №205 напругою 6/0,4 кВ тип ТМ 630/6, потужністю 630кВА, заводський номер 631437,
(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

рік виготовлення 2016, країна виробник Україна.

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Договір відсутній.

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видаті)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

Відсутня.

(дата проведення аудиту)

Я, Мельник Віктор Леонідович – директор ТЗОВ «ХАН-Електробау Україна»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної безпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної безпеки:

Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В. (п. 16 Додатку 6 Порядку).

Додатку 6 (Порядку) найменування виду робіт підвищеної безпеки та/або машин, механізмів,

3 робочих місця.

устаткування підвищеної безпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються (або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщення), виробничих об'єктів

(цехів, ділянок, структурних підрозділів)

Інші відомості

Роботодавцем згідно вимог статті 13 Закону України «Про охорону праці» створено відповідні служби і призначені посадові особи, які забезпечують вирішення конкретних питань безпечної ведення робіт та охорони праці.

На ТЗОВ «ХАН-Електробау Україна» розроблено та затверджено директором Положення, що регламентує роботу підприємства з питань охорони праці. Наказом по підприємству призначено відповідальну особу за виконання функцій служби охорони праці – інженера з

охорони праці Янюка О.І., пройшов курс навчання і перевірку знань з питань охорони праці - 13.04.2017 року протокол №62.

Працівники підприємства, які працюють в шкідливих та небезпечних умовах праці, проходять попередній та періодичний медогляди та мають відповідні допуски до роботи. Наказом по підприємству №2-ОП від 9 січня 2019 року створено комісію по проведенню щорічного навчання і перевірки знань працівників з питань охорони праці.

Наказом №40-ОП від 25 березня 2019 року призначена особа, відповідальна за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства - Зьоменко С.І.

Наказ №36-ОП від 18 березня 2019 року затверджено положення про енергетичну службу, посадові інструкції і інструкції з охорони праці при роботі в електроустановках.

Наказом №60-ОП від 19 листопада 2018 р. призначена комісія для проведення перевірки знань з електробезпеки електротехнічних і електротехнологічних працівників підприємства. Перелік робіт, що виконуються за наряд-допусками, розпорядженнями і в порядку поточної експлуатації в електроустановках - затверджений 4 червня 2019 року.

Електротехнічні працівники пройшли навчання та перевірку знань законодавства про охорону праці, правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів, правил технічної експлуатації електроустановок споживачів і правил пожежної безпеки:

Савюк О.В. - IV група до 1000 В - 16 листопада 2018 року, Борис А.В. - IV група до 1000 В - 16 листопада 2018 року, Зьоменко С.І. - V група до і понад 1000В - 11 грудня 2018 року.

Для безпечного ведення робіт підвищеної небезпеки на підприємстві ведеться: Журнали обліку реєстрації та видачі інструкцій з охорони праці, Журнал реєстрації вступних інструктажів з питань охорони праці, Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на ділянках, Журнал протоколів перевірки знань, оперативний журнал, Журнал енергетичної служби.

Перелік посад та професій електротехнічних і електротехнологічних працівників, яким необхідно мати відповідну групу з електробезпеки, затверджений 4 червня 2019 року.

Договір на оперативно-технічне обслуговування електричних мереж товариства електротехнічними працівниками Волинської філії ДП «Регіональні електричні мережі»

Протоколи випробування захисних засобів: № 156 від 24.05.2019 року (діелектричні рукавиці), №335 від 02.11.2018 року (показчик напруги), №279 від 15.08.2017 року (калоші діелектричні).



В.Л. Мельник
(підпис та прізвище)

09 вересня 2019 року

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 16 05 20 р. № 178

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО